
Nedelja 17.12.2017 

Santarcangelo: Ljubko mestece na gričku Colle Giove z ozkimi uličicami, lepimi trgi in zanimivo 
arhitekturo. Verjetno izhaja iz starih rimskih časov, isto kot Rimini (268 pred K.). Tudi podzemne 
jame izkopane v »tuf« (pesek, ilovica), ki prečkajo Colle Giove, so bile uporabljene že takrat kot 
skladišča za hrano in vino, izgled, da tudi za čaščenje bogov. Med 2. Svet. Vojno so služile kot 
zavetišča pred bombnimi napadi na mesto. Mesto prečka Via Flaminia, ki mu je prinesla blaginjo. 
Postalo je važno trgovsko središče, ki je višek doseglo zahvaljujoč se družini  Malatesta. 
Santarcangelo je bil priljubljen med umetniki, italijanskimi in tujimi. Med najbolj znanimi je bil 
Tonino Guerra, vsestranski umetnik. Muzej, ki so ga odprli pred kratkim v mestu, so poimenovali 
po njem. Med drugim je napravil več načrtov vodnjakov, ki so postavljeni v parkih in po trgih. 
Skupinska fotografija je pred enim od njih.Glavne značilnosti mesta so: Slavolok zmage, Zvonik, 
podzemne jame, katedrala oz. trdnjava Malatesta, sedaj v privatni lasti družine Collona.  

 

 

    

 

     



     

     

   

               



   

   

   

 

     



       

 

      

     



   

   

     



     

 

 

       

      



   

 

     



   

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



Cervia: Je mesto soli. To »belo zlato« je mestu pomenilo blaginjo. Ker smo bili prepozni za sprehod 
po mestu, smo lahko obiskali le muzej soli, ki zelo potanko prikazuje ročno pobiranje soli in 
življenje solinarjev v starih časih. Ob vhodu smo videli jaslice izdelane iz soli, za tiste po mestu pa ni 
bilo časa. Muzej soli imenovan Musa Cervia je postavljen v nekdanjih skladiščih soli. Tu so 
razstavljeni predmeti in dokazila o ročnem načinu pridobivanja soli. Sol tega področja imenujejo 
»sladka sol«, saj je zelo slana in čista. Naravno sušena sol vsebuje 2% vlage in visoko koncentracijo 
elementov kot so cink, železo, magnezij in baker. Elementov kot so sulfati, kalij in magnezijev 
klorid pa ni, ker so manj topni. Z drugimi besedami: s to soljo hrane nikoli ne presoliš in ne najdeš 
nestopljenih delcev na solati. Kuharski mojstri jo imenujejo «Il sale dolce di Cervia«.Območje okrog 
Cervie ima edino na svetu take geološke pogoje, kjer so voda, sol, zrak in temperatura tako idealni 
za pridobivanje čiste soli. Od 1959 je področje pod direkcijo »Soceta parco della salina di Cervia«. 
Tu na 827 ha z moderno tehnologijo industrijsko proizvedejo 50.000 ton soli letno.V »La salina 
Camillone«, kjer še edino pridobivajo sol ročno le 1.000 ton, ki pa je najboljše kvalitete in jo lahko 
kupiš le v specializiranih trgovinah. V njej sol žanjejo prostovoljci, potomci solinarjev, ki so skozi 
stoletja živeli s soljo in imajo »sol v venah«, kot sami pravijo. Skozi soline je možen pohod, tudi 
poleti, da lahko opazuješ prostovoljce pri delu. Morda nas bo še kdaj pot zanesla tja in si bomo 
privoščili ta pohod!? 

 

 

 

   

   



   

     

     

 

   



   

   

   

 

 

   



   

   

 

 

   

   



   

          

          

          



     

   

 

   

   



      

 

 

 

 

       

 



       

       

 



   

   

 

        

 



 

    

 

 

 

   

 

 

Pomorske jaslice v Porto canale di Cesenatico ( Presepe della Marineria): Pod večer smo prispeli v 
porto di cesenatico, kjer smo se ob soju lučk sprehodili ob kanalu. Na starih barkah pomorskega 
muzeja smo občudovali dela umetnikov. Poleg kipov, figur oseb, ki po tradiciji predstavljajo sveto 
družino in rojstvo jezusa, so tudi figure, ki predstavljajo življenje mornarjev: ribiče, tesarje, 
prodajalko rib, otroke, starčke, muzikante… Kipi so naravnih velikosti, vsi vidni deli teles (obraz, 
roke, noge) so iztesani iz lesa, razdrapane obleke pa izdelane iz starih jader. Cesenatico je nastal 
1302 kot del Cesene, s katero se je skozi stoletja tudi združili, pristanišče in kanal pa 1500. Kanal je 
bil zgrajen z namenon, da bi prišlo morje do Cesene ( cca 15km v celino). Leonardo da Vinci je bil tu 
postavljen za nadzornika ina ga je tudi večkrat narisal.Največja zanimivost je tu pomorski muzej, 
Museo della Marineria, ki ima stare ribiške barke na vesla razstavljene v kanalu. Piazzetta delle 
conserve v središču starega mestnega jedra, je dobila ime po »ledenicah« - conserve so bile 
globoko v zemljo skopane okrogle jame, kjer so pokrite z ledom hranili ribe (kot poznejši hladilniki. 
Štiri »conserve« so ostale bolje ohranjene, ker so na gričku »il Monte« in so bile restavrirane. 

 



    

   

   

   



   

   

   

   



   

   

   

   



 

 

 

   

   

 



    

Večerjo sta nam pripravila para Nemec in Bensa, mi pa smo jim s pesmijo voščili za minule rojstne 
dneve. Srečno in velikokrat z nami! 

   

 

     



   

Dan in izlet smo zaključili z običajno NOVOLETNO ZDRAVICO s penečo rebulo na enem od 
avtocestnih servisov. 

   

   

   

V NOVEM LETU NAS ČAKAJO NOVI POHODI, NOVE PRIGODE, NOVI IZLETI, NOVI IZZIVI. KOMAJ JIH ČAKAMO. 


